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Bellamy a kdnyvel8 faradt volt. Ma este lement mar 31 parti, csak egy volt hatra. Oriilt neki. Remélte
csak valami egyszer( feladat var rd, az esze mar mashol volt. A cégnél audiotorok jarkaltak ki és be, a
feleségével reggel Osszekapott az anydsa szilinapi ajandékan, a gyerek dallanddan nylzza egy Uj
mobiltelefonért és még a versenyterem biiféjében a ma esti kavé is pocsék volt. Nyugaton Ult, ahogy
szokott. Kivette a lapokat a tokbdl és orilt, hogy nem lesz komoly dolga.
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Téle jobbra indultak egy pikkel, O passzolt. Balra passz, a partner kontrazik. TSle jobbrél 2 pikk, igy djra
passzolhat. Balra passz, a partner megint kontrazik. Jobbra passz. Valamit licitdlni kell, de az 5-0s
kérjével nem nehéz. 3 kér. Passz, passz, jobbrdl 3 pikk. Bellamynak eszébe sem jutott a kontra, gyorsan
passzolt. Kéne vinni egy csokor virdgot az asszonynak, hogy megbékéljen .... Ja, hogy indulni kell.
Legyen az egyik dublé minor, hatha lehet egyet- kett6t lopni. Treffel indult, az volt a lapjai szélén.

1. Oszto: Dél, K — NY bell

Eszak
AT
v KB
¢BT9732
&T854
Nyugat
AA963
v85432
*64
*72
Eszak Kelet Dél Nyugat
1 pikk passz
passz Dbl 2 pikk passz
passz Dbl passz 3 kér
passz passz 3 pikk kérpassz

A partner Uttt a treff kirdllyal, lehivta az A-t, majd kis treffet hivott. Erre a felvevé a treff D-t tette,
Bellamy lopott. Kért hivott, asztalrdl B, partnertdl D, a felvev itott az dsszal. Dél kihivta a pikk bubit,
ami kérbement, mindenki szinre szint tett. A pikk K-t Bellamy megiitotte, Eszakrdl karé. Leforditotta a



lapot, gondolkodni kezdett mit is hivjon. De jé lett volna, ha emlékszik, mit dobott a partner! Kért
hivhatna, de mi van, ha a felvev6nek szingli 4sza volt? Karét is hivhatna, amivel a partnere figurajat
hajtja be. A pikk hivas egyszerlinek tlint, ami biztosan nem ad Utést. A felvevd Uttt és hivott még
négyszer pikket. Bellamy hatradélt, az O munkaja véget ért, kizart, hogy bele tudjon szdIni a jatékba.
Dobott karot és kért is, jelezve a partnernek a lapszamokat, hatha fontos. Most ez volt a helyzet:

Eszak

6_

v K

¢B

T
Nyugat Kelet
A - A
v832 v
¢ - ¢ KD
& - % B

Dél

A

v7

¢ A5

* -

A felvevd kért hivott, Bellamy tette a kettest, az asztalrdl jott a K, Kelet eldobta a karét D-t. A felvevé

az asztalrdl a kard B-t kérte és teritett. Kilenc Gités, egyenld. Bellamy nyugtazta, hogy milyen jol jatszott,
nem kontrazott.

Dél és Bellamy partnere beszélgettek még, kérdezgették, hogy kinél melyik kdré szdmos kartya volt.
Bellamy nem folyt bele, ment volna mar haza, de udvariassagbdl még valaszolgatott. Illetve vélaszolt

volna, ha emlékezett volna. Nem is értette miért nyaggatjak. Nem mindegy, hogy kardbdl 6-os és 4-es
vagy 5-0s és 4-ese volt?

Ezek voltak a lapok:
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Hat nem mindegy. Az adott kiosztasban a 6-0s és 4-es tartja a szint, hidba van az asztalon 6 darab karé.
Ha Bellamy jél tartott volna, akkor az utolsé 3 lap ez lehetett volna:
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A felvevd hiaba hiv kért. Kelet Ggyanugy eldobja a karé D-t. A kdrd B-ra jon a D és Délrél az A. Az
utolsé Utésben azonban Nyugat Githetett volna az eredetileg dublé hatosaval.

Persze, ha Nyugat és Dél kard hatosat és 6tosét felcseréljik, akkor Nyugat tehetetlen. Persze ebben a
helyzetben a pikk A (itése utan barmelyik piros szin hivasa buktatott volna.

Es mire odaért, mar a viragbolt is bezart ...



